Dzień 1
Trasa: Rozprza - Magdalenka - Jeżów - Laski - Ludwików - Kamienna - Borowa - Borowska Góra - Bukowa - Wólka Łękawska - Rząsawa - Wawrzkowizna
Rozprza, Parafia Nawiedzenia NMP - niedziela msze o godz. 7:00 i 9:00. 
Rozprza - wyjście ul. Sportową i zaraz w prawo w ul. Leśną, wychodzimy na łąki i pola (widoki). Po dojściu do szutrówki z drogowskazem Kisiele skręcamy w nią w lewo do Magdalenki. Na asfalcie w prawo w kierunku DK 1. 

W Magdalence na wysokości remizy (lub dom nr 18 = 4,5 km) skręcamy w lewo (droga gruntowa), za domami w prawo, za młodniakiem w lewo, przed drzewami w lewo i ostry zakos w prawo i dalej łąkami wzdłuż rowu w kierunku drogi DK1. Po dojściu do nasypu w lewo do mostku nad rzeczką i przejścia pod mostem (7 km), za którym w lewo konnym szlakiem wzdłuż DK1. 

Na asfalcie skręcamy w prawo w kierunku Lasek, skrzyżowanie przecinamy na wprost (sklep w lewo 100 m). Za wsią przechodzimy nad mostkiem (ruiny młyna?), przy boisku w lewo do Ludwikowa, we wsi sklep - czynny na dzwonek, w niedziele może być zamknięty na czas mszy (9,5 km).

Za wsią asfalt skręca szerokim łukiem w prawo. Na skraju lasu skręcamy w leśną drogę w lewo, za lasem drogą gruntową utrzymujemy kierunek zachodni. Po dojściu do asfaltu w Kamiennym Moście w lewo i po ok. 200 m w prawo w drogę gruntową - kierunek zachodni. Na polach droga robi zakosik przeskakując nad rowem. 

Dochodzimy do asfaltu we wsi Borowa-Kolonia, idziemy dalej prosto. Potem droga skręca w prawo, a po ok. 300 m w lewo w polną drogę (dla bydła) wzdłuż płotu gospodarstwa (nowy dom). Przecinamy następne skrzyżowanie (po prawej hodowla danieli), za hodowlą droga główna skręca w lewo, inna w lewo skos - my prosto polną drogą pośród łąk w kierunku wzgórza. Przed drzewami droga widocznie skręca w prawo i łukiem omija tę kępę drzew. 

Dochodzimy do szosy, tu w lewo koło cmentarza (15 km) i pomnika, dalej po prawej żwirownia, aż do zakrętu przed Bukową - szosa skręca wyraźnie w prawo, my prosto gruntówką a po wyjściu z lasu kontynuując kierunek zarośnięta ścieżka pośród łąk. 

Dochodzimy do szosy, w lewo i zaraz koło kapliczki w prawo, kierunek zachodni. Na skrzyżowaniu (18 km) kontynuujemy leśną drogą pożarową nr 67. Po drodze przechodzimy pod linią wysokiego napięcia, w pobliżu okopy. Po dojściu do wyrębu (21,2 km) trzymamy się głównej drogi lewo skos i przechodzimy koło widocznego drzewa z kapliczką. Kontynuujemy kierunek ignorując rozwidlenia (nie skręcamy w prawo). 

Dochodzimy do poprzecznej drogi w lesie - kontynuować zarośniętą drogą prosto ∆ (wysypana gruzem - trzeba wejść na wał). W lewo przez strumyk i prosto do Wólki Łękawskiej (23 km). W Wólce przy szosie (w prawo) bidny sklep, my skręcamy szosą w lewo, po ok. 700 m przed przystankiem skręcamy w prawo. Krótko asfaltem, zakos i wchodzimy w las. Utrzymując kierunek dochodzimy do Rząsawy, przecinamy szosę i dochodzimy do ośrodka (27,3 km).
