Dzień 2
Trasa: Wawrzkowizna - Rząsawa - (Księży Młyn) - Wyr - Kaszewice - Słupia - 
Z ośrodka wracamy do szosy (1 km), na której skręcamy w lewo, idąc poboczem asfaltu mijamy most na Rakówce, zakręt, przechodzimy po linią wysokiego napięcia. W Oleśniku, w miejscu gdzie kończą się poręcze, w lewo pod kompensatorem sieci ciepłowniczej odchodzi gruntowa droga przy żółtej tablicy "opony felgi" (ze znakami czerwonobiałymi). 

Dla chętnych ok. 1 km w jedną stronę jest dojście do zrekonstruowanego schronu w Księżym Młynie, ok. 150 m dalej schron bez stropu. (kilometraż z dojściem wydłużyć o ok. 2 km). 

Po ok. 200 m skręcamy w prawo skos wzdłuż linii wysokiego napięcia w kierunku widocznego z daleka schronu. Od schronu kierujemy się albo z powrotem pod równoległą linią energetyczną, albo na azymut na południowy zachód wracając do drogi. Po dojściu do licznych linii energetycznych (3 km) uwaga na rozwidlenie w lewo. Za drutami w lewo, dochodzimy do zrujnowanej leśniczówki Wyr, w pobliżu mostek na Rakówce. 

Za leśniczówką w prawo kierunek północny zachód, przecinamy tory kolejowe Piotrków - kopania węgla (6 km). Dochodzimy do szosy, którą przecinamy kontynuując kierunek. Wychodzimy na skraj lasu, droga lekko skręca na zachód w kierunku widocznych zabudowań Kaszewic. Dochodzimy do kościoła (8,5 km), w pobliżu sklep (ok. 200 m na zachód i potem w lewo). 

Przy kościele skręcamy w lewo, idąc asfaltem na południe mijamy cmentarz, przecinamy szosę. W Słupi dochodzimy do ukośnej drogi (można skręcić w lewo i prawo do Dworu). We wsi (idąc na wprost, za mostem w lewą odnogę i następnie w prawo - sklep, dojście i powrót ok. 1 km) skręcamy w pierwszą drogę w prawo (10,5 km), która biegnie między stawami, później skręca w lewo. Po minięciu widocznego po lewej stawu w prawo odchodzi piaszczysta droga ze szlakiem konnym - skręcamy i utrzymujemy kierunek zachodni przez ok. 6 km.

Uwaga, w pewnym miejscu szlak konny skręca, także znaki czerwonobiałe - my prosto ∆. Przecinamy asfalt, na którym wracają znaki czerwonobiałe, z którymi wędrujemy dalej. Widoczne okopy. Po prawej pojawiają się wydmy (Chmielowiec), a droga coraz bardziej skręca. Po kilkuset metrach dochodzimy do pierwszego schronu (prawa strona), potem drugiego (lewa strona), przy trzecim skręcamy w prawo, po lewej bagienka. Przechodzimy przez strumyk (19 km) i skrajem lasu w lewo, potem w prawo. Drogą na północ mijamy czwarty schron (po prawej bez stropu), potem piąty (po lewej) i dochodzimy do DK 74. 

Idziemy nią poboczem (UWAGA, OSTROŻNIE, DUŻY RUCH ale szerokie pobocze) w lewo ok. 300, przy tablicy z mapą (21 km) przechodzimy na drugą stronę DK i idziemy prostopadłą drogą leśna ok. 300 m do szóstego schronu, wracamy tą samą drogą do DK, którą kontynuujemy marsz ok. 1 km do miejsca, w którym skręca omijając miasto (23 km), to są Podklucze. My dalej prosto w kierunku Szczercowa, na wysokości cmentarza skręcamy w lewo ul. A. Mickiewicza na cmentarz, wracamy do drogi ul. Cmentarną (kolumna), w lewo do centrum, przy knajpie skręt w lewo wąską uliczką do "wyspy" (25,5 km, z dojściem do schronów w Księżym Młynie 27,5 km, z dojściem do sklepu z Zarzeczu 28,5 km).
