Dzień 8
Trasa: Sieradz – Mnichów – Sucha – Biskupice – Kowale – wały nad Wartą – Małków – Warta
Z przystani przechodzimy przez mostek i skręcamy w lewo w wyraźna ścieżkę, przechodzimy przez wał przeciwpowodziowy i idziemy polną drogą równoległą do torów. Na skrzyżowaniu polnych dróg skręcamy w lewo w kierunku nasypu z przejazdem kolejowym, przed torami schron po lewej. Za torami schron po prawej (trafienie działka PAK, w pobliżu mogiła), my skręcamy w lewo i zaraz w prawo. Droga robi zakręty, w końcu łączy się z inną - tu skręcamy w prawo na północ, w kierunku wsi Mnichów. 
Na skraju wsi, w oddali po prawej schron (teren prywatny). Idąc przez wieś utrzymujemy kierunek, także za wsią na skrzyżowaniu pod krzyżem (5 km) kontynuujemy marsz na północ polną drogą, którą po ok. 1,5 km dochodzimy do asfaltu. Tu w lewo, a po ok. 600 m w prawo, dochodzimy do wsi Sucha. 
Idziemy przez wieś główną drogą (po prawej sklep), utrzymując kierunek także za domami dochodzimy do wału przeciwpowodziowego i pierwszego schronu na tym pododcinku (10 km). Idziemy wzdłuż wału, przy zakolu Warty przecinamy drogę szutrową przez wał i dochodzimy do drugiego schronu, 500 m dalej trzeci. 
Dochodzimy do drogi szutrowej z Kamionacza, na której skręcamy w lewo (idąc dalej 300 m wzdłuż wału czwarty schron). Mijamy wydobyty przyczółek, przechodzimy przez most na Warcie i dochodzimy do Biskupic. Droga omija ogrodzenie Ośrodka Pomocy Społecznej (dawny dom Stanisława Graevego 1904-5) i dochodzi do DK83, tu w prawo. Mijamy wjazd do ośrodka (można zerknąć na ciekawą bramę oraz spichlerz klasycystyczny z I poł. XIX w.) oraz sklep (14 km). 
Za OSP skręcamy w prawo i za chwilę tak jak główna droga w lewo. Idąc tą drogą przechodzimy przez Kowale, w końcu mijamy po prawej głazy i dochodzimy do poprzecznej drogi, na której w prawo. 
Dochodzimy do wału przeciwpowodziowego - skręcamy w lewo, przechodzimy przez mostek między wałami nad dopływem Warty, przez chwilę drogą u podnóża wału i wchodzimy na wał (18 km), którym idziemy ok. 2 km. Mijamy odchodzące drogi, dopiero przy słupku z numerem 2+500 skręcamy w lewo w kierunku Małkowa. Po dojściu do DK83 w prawo, po ok. 300 m można podejść do znajdującego się po drugiej stronie pałacu (22 km). 
Kontynuujemy marsz chodnikiem wzdłuż szosy, przechodzimy przez Duszniki i wchodzimy do Warty. Mijamy szpital psychiatryczny, po prawej kościoły i klasztory (oo. Bernardynów  pw. NMP oraz ss. Bernardynek pw. św. Józefa), w oddali po lewej kościół pw. św. Mikołaja, dochodzimy do rynku, przechodzimy go wzdłuż DK83 ul. 20 Stycznia, która przechodzi w ul. 3 maja, mijamy park i policję, dochodzimy do szkoły (25 km).
