Dzień 8
Trasa: Warta – Glinno – rez. „Jeziorsko” – Józefów –Wiktorów – Leśn. Ulesie – Rossoszyca
Warta - ze szkoły wychodzimy na główną ul. 3 Maja / DK 83, na której w prawo do centrum. Na wysokości dworca PKS skręcamy w lewo w ul. płk "Amora" M. Tarnowskiego, która dalej skręca w lewo skos i wychodzi poza miasto biegnąc między starorzeczami. 
Dochodzimy do DW 710, na której w prawo przez most na Warcie w remoncie. Za mostem w lewo na drogę biegnącą wałem przeciwpowodziowym/skrajem rez. Jeziorsko. Za budynkiem stacji pomp widoczny 1 schron, skręcamy w lewo w drogę biegnącą u podnóża zbocza, widoczny następny schron (5 km). Mijamy po prawej wzgórek z krzyżem (miejsce rozebranego w 1943 roku kościoła św. Wita i Modesta), za nim warto skręcić do 3 schronu z tablicą. Kontynuujemy marsz drogą wzdłuż rezerwatu, na polu po prawej mijamy po prawej kolejny 4 schron. Droga skręca, po lewej widoczne pomosty z widokiem na zalew, po chwili mijamy 2 kolejne schrony (5 i 6), wychodzimy na asfalt - główną drogę Glinna.
Tu w prawo, przechodzimy koło sklepu i OSP, w miejscu gdzie asfalt skręca lekko w lewo skręcamy w polną drogę w lewo, dochodzimy do cmentarza (8,5 km), warto dojść do drugiej mogiły. Kontynuujemy marsz w kierunku wschodnim szlakiem niebieskim, po ok. 2,5 km droga i szlak skręcają w prawo. 
Ponad kilometr dalej szlak skręca w lewo i wchodzi między domy letniskowe Józefowa–Wiktorowa, potem skręca w prawo, jakiś czas idziemy szeroką drogą gruntową. Za domami szlak skręca w lewo skos i przez szkółkę leśną dochodzi do przystanku PKS przy DW710 i Drogowego Pasa Lotniskowego. 
Przecinamy go i po drugiej stronie wchodzimy w las, potem (300 m) w pierwszą leśną przecznicę w lewo, po kolejnych 500 m w prawo, potem po 200 m dochodzimy do pomnika (16 km). Po 150 m od pomnika opuszczamy szlak i skręcamy w szeroką leśną drogę w lewo, którą idziemy prosto ok. 2,5 km. 
Dochodzimy do poprzecznej drogi wzdłuż wyrębu, skręcamy w nią w lewo, po kilkuset metrach droga ta skręca w lewo a następnie w prawo, koło leśniczówki Ulesie pojawia się asfalt (ul. Spacerowa). Dochodzimy do DW710, skręcamy w lewo i zaraz w prawo w słabo widoczną leśną drogę omijającą ostatnie ogrodzenia. Po ok. 250 m dochodzimy do poprzecznej drogi skręcamy w prawo i wzdłuż cmentarza (grobowiec i mogiła września 1939) wchodzimy do Rossoszycy. Po raz kolejny dochodzimy do DW 710, którą po ok. 150 m dochodzimy do OSP (22 km)
