Dzień 9
Trasa: Rossoszyca – Zborowskie – Rębieskie – Wojsławice – Korczew – Stęszyce – Zduńska Wola
Rossoszyca - spod budynku OSP w lewo główną ulicą do skrzyżowania, tu w prawo, mijamy szkołę i market, za tartakiem skręcamy w lewo w gruntową ul. Ralewską (1 km). Podążamy nią utrzymując kierunek, po ok. 2,5 km przecinamy ukośną szeroką drogę gruntową, kilometr dalej dochodzimy do skomplikowanego skrzyżowania, na drzewie kapliczka obok nr drogi pożarowej 138. Skręcamy w prawo pod kątem prostym, tak jak szlak rowerowy. 
Dochodzimy do wsi Laskowiec, zaczyna się asfalt, który robi zakos i dochodzi do wsi Zborowskie. Dochodzimy sklepu i do skrzyżowania, na którym w lewo odchodzi szosa (można podejść do dawnego cmentarza ewangelickiego). My jeszcze kawałek prosto i przy rozwidleniu pod krzyżem skręcamy w lewo (7 km) w drogę pożarową nr 6. 
W miejscu gdzie droga wyraźnie wspina się na górkę, po lewej stronie poręcze/płot - dawny cmentarz w Annopolu. Leśną drogą dochodzimy do asfaltu, przecinamy go i skrótową ścieżką (można było iść w prawo do drogowskazu i na skrzyżowaniu w lewo) dochodzimy do asfaltowej drogi przez mostek na rzeczce Pichna wchodzimy do wsi Rębieskie (10 km).
We wsi na skrzyżowaniu w prawo główną ulicą, na rozwidleniu wybieramy prawą odnogę, tu sklep, dalej na skrzyżowaniu prosto. Za wsią droga lekko skręca w lewo i łączy się z gruntówką biegnącą skrajem lasu na wschód (dawny szlak czerwony). W pewnym momencie dochodzi czerwony szlak, ale dalej jest źle wyznakowany. Do Wojsławic wchodzimy bardzo szeroką aleją. Na skrzyżowaniu sklep, skręcamy w lewo, następnie w prawo w drogę do szkoły (14 km). Żeby zobaczyć pałac trzeba wejść na teren, do zamku na wyspie wzdłuż płotu (może być zamknięte) albo cofnąć się do szosy i odbić w gruntówkę nieco dalej (kto nie pójdzie zaoszczędzi 1 km).
Wracamy do skrzyżowania i kontynuujemy marsz poboczem głównej drogi UWAGA RUCH do Korczewa ok. 1,2 km, dochodzimy do kościoła pw. św. Katarzyny, tu także sklep. Za kościołem w lewo, potem po ok. 250 m w prawo, mijamy cmentarz z kaplicą (17,5 km). Na granicy Zduńskiej Woli nawierzchnia zmienia się na płyty jumbo a droga zyskuje nazwę ul. Getta Żydowskiego.
W Stęszycach - przedmieściach Zduńskiej Woli, przechodzimy przez mostek nad strumieniem, a następnie przez tory. Idąc dalej tą ulicą na południe, przecinamy DW 482 (ul. Łódzka) i dochodzimy do Placu Wolności czyli rynku (21 km).
Z rynku wychodzimy ul. Łaską (po przekątnej od tej którą wchodziliśmy), po chwili w prawo al. T. Kościuszki, potem w lewo ul. St. Złotnickiego następnie w prawo w ul. Kolbego. Przechodzimy koło browaru, następnie ulica skręca i idziemy obok domu Kolbego do ul. Piwnej, tu w prawo i zaraz w lewo w ul. Kobusiewicza, która doprowadza nas do Campingu (22 km).
