Dzień 10
Trasa: Zduńska Wola – Karsznice – Marzenin – Zielęcice – Podłaszcze – Łask
Zduńska Wola - z campingu wychodzimy na ul. T. Kobusiewicza, skręcamy w prawo, po kilkuset metrach na rozwidleniu w lewo ul. Graniczną do skraju parku. Parkowymi alejkami okrążamy stadion dochodząc do pasażu Drzewieckiego, tu w prawo. Dochodzimy do skrzyżowania, tu UWAGA idziemy na wprost ul. Jodłową. Idziemy dość długim odcinkiem prostej ulicy potem drogi. 
Po dojściu do lasu po prawej stronie (4 km) można zerknąć na I-wojenny cmentarzyk. Następnie skręcamy w lewo w ul. Staszica, po dojściu do ul. Spółdzielczej w prawo i zaraz w lewo w ul. 1 Maja. Dochodzimy do biegnącej wzdłuż torów ul. Karsznickiej - skręcamy w prawo i za chwilę w lewo na most nad torami. Tuż za mostem w prawo na metalowe schodki, z których ścieżką dochodzimy do Skansenu (7 km).
Po wyjściu ze Skansenu idziemy w prawo asfaltem wzdłuż lokomotywowni, mijamy bramę, dalej jak główna droga - w prawo później w lewo. Przy kapliczce skręcamy w prawo skos w drogę gruntową. Dochodzimy do asfaltu, na którym w prawo w kierunku mostu nad S8 (10 km), za mostem już w Marzeninie w prawo ul. Bilewską dochodzimy do centrum wsi (Plac Różany), tu sklep i kościół (dalej w prawo kolejne sklepy). 
Idziemy w lewo ul. Łaską, przez most na Grabi. W pobliżu młyna skrzyżowanie - wybieramy gruntową drogę w lewo (tak jak rowerowy niebieski), pojawiają się stare znaki żółte. Przechodzimy pod drogą S8 (12 km), 500 m dalej na rozwidleniu w lewo. Po dojściu do sosnowego lasku po lewej schodzimy z drogi w lewo i zaraz na łące w prawo, utrzymując kierunek północny, tak jak leśna droga, mijamy (po lewej) płot stawów hodowlanych i dochodzimy do starorzecza Grabi. Obchodzimy je w prawo, na końcu mijamy parking i wychodzimy na drogę dojazdową (kierunek północny wschód). Idziemy nią mijając skrzyżowania z innym drogami aż dochodzimy do szerokiej głównej drogi gruntowej, na której w lewo (15 km) do Zielęcic.  
We wsi w prawo, a na dużym skrzyżowaniu prosto (tak jak rowerowy i konny). Dochodzimy do stawów rybnych, przechodzimy przez mostek na Końskiej Strudze, za stawem w lewo, a następnie w prawo. Droga prowadzi prosto kilkaset metrów, dochodzimy do poprzecznej na której w lewo, a po 200 m przy słupku LP w prawo (uwaga, nie jak rowerowy, który idzie prosto). Dochodzimy do asfaltu (18 km) w Podłaszczu, idąc prosto dochodzimy do DW 481, skręcamy w lewo, po 100 m można skręcić w lewo na kirkut. 
Po kolejnych 200 m szosą (UWAGA NA RUCH), skręcamy w prawo w gruntową ul. Prusa. Po dojściu do domów pojawia się asfalt, dochodzimy do DW 483 czyli ul. G. Narutowicza (20 km), na której w lewo. Pojawiają się sklepy i bary. Idąc tą ulicą dochodzimy do rynku czyli Placu 11 Listopada, tu muzeum.
Dla zainteresowanych - na końcu placu w lewo ul. St. Żeromskiego dojdziemy do drewnianego kościółka. 
Skręcamy w prawo w ul. Kościelną i dochodzimy kolegiaty, za nią dalej ul. Kościuszki do skrzyżowania - skręcamy w lewo w ul. Armii Krajowej, przechodzimy przez główną drogę DW 473/482 i kontynuując kierunek, wzdłuż ogrodzenia cmentarza i dalej prosto, przecinamy tory bocznicy i dochodzimy do noclegu nad „Zajączkiem” (22,5 km).

