Dzień 13
Trasa: Dobroń – Wymysłów Francuski - Janowice – Mikołajewice – Lutomiersk
Ze szkoły wychodzimy na główną ul. H. Sienkiewicza, na której w lewo, mijamy cmentarz (można zobaczyć mogiłę żołnierzy 1939 - na końcu po prawej), mijamy las i dochodzimy do Markówki - na skrzyżowaniu (3 km) w lewo, po przejściu ok. 300 m przed dawną szkołą skręcamy w prawo w drogę gruntową, przy znaku szlaku rowerowego. Idziemy łąkami potem wchodzimy w las kontynuując kierunek północny. W lesie nasza droga dochodzi do poprzecznej / ukośnej drogi - skręcamy w nią w prawo dalej idziemy nie zmieniając kierunku. 
Dochodzimy do polanki z zabudowaniami, tu najpierw w lewo, a za polanką w prawo mijamy ukryty po prawej cmentarz ewangelicki. Idziemy prosto do momentu, gdy po prawej skończy się las, a my skręcimy w poprzeczną drogę w lewo zagrodzoną szlabanem. Idąc prosto po ok. 400 m mijamy po prawej stare wyrobiska, za którymi cmentarz z I WŚ (7 km).
Wracamy na drogę, po ok. 200 m za szlabanem na skrzyżowaniu skręcamy w szeroką drogę w lewo. Po wyjściu z lasu mijamy po prawej wyrobisko i skręcamy w lewo wzdłuż daczowiska. Po ok. 250 m skręcamy w prawo, przecinamy asfalt i dochodzimy do dawnego cmentarza ewangelickiego. Kontynuujemy marsz tą drogą dochodząc do czerwonego szlaku (10 km).
Skręcamy w prawo, mijamy domy, przez chwilę wiejskie łąki, w centrum wsi Janowice możemy skręcić w lewo do sklepu z barem piwnym (drogowskaz 100 m). Kawałek dalej skrzyżowanie z szosą, na którym wchodzimy na odchodzącą w lewo skos drogę gruntową. Przechodzimy przez las, w osadzie Włodzimierz przecinamy kolejną szosę i znowu w las, w końcu polną drogą dochodzimy do Mikołajewic. 
Na szosie w lewo, przed kościołem (15,5 km, pw. NMP, naprzeciw dwór) w prawo. Idziemy asfaltem (już do końca), dochodzimy do rozwidlenia - w prawo, widoczne zabudowania Lutomierska. Po dojściu do DW710 mijamy market i jedyną pizzerię, przy kościele pw. MB Szkaplerznej przechodzimy na druga stronę ulicy i kontynuując kierunek ul. T. Kościuszki dochodzimy do ryneczku. Wychodzimy z niego ul. M. Kopernika (prawy róg), przechodzimy obok klasztoru i kościoła pw. Niepokalanego Poczęcia NMP, przecinamy znowu DW710 i wąską drogą wzdłuż stawu dochodzimy do "Don Bosco" (20,5 km)
