Dzień 13
Trasa: Lutomiersk – Kazimierz – Babice – Krzywiec – Rąbinek – Aleksandrów Łódzki - Huta Aniołów - Las Okręglik - Zgierz
Z "Don Bosco" dochodzimy do ul. 3 maja - DW710, na której w prawo (wchodzimy na czerwony szlak), następnie na skrzyżowaniu w lewo (widoczne tory tramwajowe). Idziemy ul. Kilińskiego, przecinamy tory tramwajowe (po lewej widoczny most), dalej wchodzimy do Kazimierza. Warto skręcić w lewo na ryneczek, przy którym kościół pw. św. Jana Chrzciciela z wmurowanymi pociskami. 
Dalej można pójść ul. Słowackiego, skręcić w prawo w ul Polną i przejść wzdłuż zespołu stodół (od ul. Hallera skrót). Na ul. Sienkiewicza wracamy na szlak, mijamy szkołę i asfaltem między polami idziemy do szosy, tu w lewo i od razu w prawo. Doszliśmy do Babic (5,5 km). 
Prosto przez wieś, po drodze sklep oraz ciekawa pompa na OSP. Na skraju lasu przecinamy poprzeczy asfalt i wchodzimy na drogę gruntową - wybieramy prawą odnogę. Po przejściu lasu dochodzimy do skrzyżowania z asfaltem (9,5 km), na którym skręcamy w lewo w polną drogę. Dochodzimy do asfaltu (ul. Okołowicza), na którym w lewo. 
Po ok. 500 m szlak skręca w prawo, na skraju lasu warto spojrzeć w prawo na dawny cmentarz ewangelicki. Droga skręca lekko w lewo (Nie łazić!), a potem ostro w prawo w ul. Jasną i chwilę później w lewo w ul Morgową (zaczyna się Rąbinek z daczami i asfaltem). na ul. Przyrodniczej w prawo, dochodzimy do krzyża, koło którego w lewo w ul. Brzozową. Przecinamy ul. Wolską (jest tam w lewo i zaraz w prawo) schodząc z asfaltu. 
Szlak biegnie lasem piaszczystymi wydmami wzdłuż ogrodzeń. Dochodzimy do rez. Torfowisko Rąbień (14 km), wzdłuż brzegu można dojść do wiaty. Szlak odbija tu w lewo potem w prawo i doprowadza do ruchliwej szosy - należy przejść na drugą stronę na ścieżkę wzdłuż działek w prawo. Jest to ul. 11 listopada, chodnikiem przecinając kilka ulic, dochodzimy do centrum Aleksandrowa Łódzkiego (16,5 km). 
Przecinamy główne skrzyżowanie, idziemy prosto ul. Warszawską do skrzyżowania z ul. Piotrkowską (sygnalizacja świetlna, strzałka na Policję, szlak rowerowy). Idziemy chodnikiem ul. Piotrkowskiej, po kilkuset metrach chodnik znika, dalej prosto, potem ulica  lekko skręca. Kawałek dalej przy kapliczce (19 km) skręcamy w ukośnie odchodzącą gruntową ulicę Czerniaka, na najbliższej przecznicy lekko prawo i zaraz znowu lewo skos - kontynuujemy marsz ulicą biegnącą  na północny wschód równolegle do linii energetycznej. 
Utrzymujemy ten kierunek dochodzimy do lasku, w nim do główniejszej drogi - ul. Sokołowskiej (21 km), na której w prawo. Dalej cały czas tą ulicą (dochodzi szlak rowerowy), mijamy rozdzielnię elektryczną, dochodzimy do ul. Szczecińskiej (23,5 km) którą przecinamy i idąc na wprost wchodzimy niebieskim szklakiem do lasu Okręglik. Szlak robi zakosy, przy drugim krzyż i pomnik. 
Za mostkiem nie skręcamy za szlakiem - idziemy prosto. Na skraju lasu (26 km) prawo skos w ul Rudnicką, która najpierw łukiem skręca w lewo, kontynuujemy, przecinamy tory bocznicy kolejowej (do Boruty) dochodzimy do ul. Łódzkiej (dawna DK 1), idziemy w lewo do najbliższych świateł, przechodzimy na drugą stronę i ul. 1 Maja dochodzimy do stadionu (28 km).
